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Pollák Eszter néven született 1899. március 8-án, Kecskeméten. Szülei a 
zentai származású Pollák Mór lisztkereskedő és a nagykőrösi Szántó (Schäfer) 
Sarolta voltak. A család 1900-ban változtatta a nevét Pécsire. Eszter lánytestvérei 
közül Vilma és Margit orvosok lettek, Berta középiskolai tanárnő, Róza maradt ott-
hon. Bátyja, Illés 1913-ban szerzett mérnöki oklevelet a Műegyetemen. Eszter okos 
kislány volt. Emlékei szerint öt-hat éves lehetett, amikor egyszer édesapja almával 
és körtével behelyettesítve magyarázta el neki a kétismeretlenes egyenlet lényegét, 
így meg tudta oldani a matematikai feladatot, míg jóval idősebb nővére nem. 
Iskolás éveiből is jó emlékei voltak. Ezek egyike a tudásába vetett hitét példázza. 
Amikor a Váci utcai gimnáziumba került, mint új növendéktől, az első geometria 
órán valamit kérdezett a tanár, amire a többiek nem tudtak felelni. Eszter tisztában 
volt a kérdéssel, de néhány pillanatig habozott félénksége miatt és mert nem sze-
rette, ha a figyelem felé irányult. Végül mégis válaszolt, és ahogy fogalmazott: attól 
kezdve nyert ügye volt. Nagyon jó tanuló volt, a gimnázium négy évét három alatt 
végezte el, majd színjeles érettségi vizsgát tett. 

Még nem volt 18 éves, amikor 1915-ben Berlinbe került technikai főisko-
lára. Távol a családjától (édesapja ekkor már nem élt), egyetlen lányként az építő-
mérnökök között, mivel ekkor a Műegyetemre még nem vettek fel nőket. A tanulás itt 
sem okozott számára nehézséget, amint visszaemlékezett rá: a tanárok sokat és na-
gyon kedvesen foglalkoztak összes tanítványaikkal. Négy magyar lánnyal lakott 
együtt, akikkel vidám társaságot alkottak, nem csoda, hogy berlini diákéveit élete 
legderűsebb, legszebb éveiként tartotta számon. 

1918 decemberétől lehetővé vált a budapesti Műegyetemre is beiratkoznia, 
azonnal hazajött. Az 1918/19. tanév tavaszi szemeszterét már a itthon folytatta, 
utolsó vizsgáit is itt tette le. Így lett ő az első lány, aki diplomát kapott a Műegyete-
men. A születése napján, 1920. március 8-án állították ki számára a mérnöki (ma 
építőmérnöki) oklevelet. 

Első munkahelye a budapesti Guth és Gergely mérnökiroda volt, ahol né-
hány év múlva vezető tervező lett. Időközben megismerkedett Fischer József építő-
művésszel, akivel 1922. december 3-án kötöttek házasságot. Két fiuk született 
(György és János, akik mindketten építészmérnökök lettek). Ebben az időben ké-
szült munkái között szerepelt a margitszigeti Hajós Alfréd Uszoda csuklós vasbe-
tonívei vagy a bánhidai erőműi tavi turbina alapozása. A margitszigeti volt Ma-
gyarország első és Európa akkor legnagyobb fedett uszodája, amelyben a me-
dence fedését öt darab, 31 méter fesztávú vasbetontartó biztosítja, a belmagasság 
14 méter. Az épület tervezője, Hajós Alfréd - szintén a Műegyetemen végzett építész-
mérnök - Magyarország első olimpiai bajnoka volt. 

Eszter 1930-ban saját mérnökirodát alapított, amelyet férjével közösen 
1948-ig tartottak fenn, ezalatt jelentős úszó vasbetonlemezes és toronyalapozáso-
kat, valamint a szokásosnál magasabb acélvázszerkezeteket alkotott, statikusként a 
korszak számos kitűnő építészével együttműködve. Eredeti szerkezeti megoldáso-
kat tartalmazó tervei közé tartozik többek között a Budapest első acélszerkezetű 
magasházaként épült Fiumei úti baleseti kórház, a Kútvölgyi úti kórház és több 
modern villa szerkezeti terve. 

Részt vett a CIAM (Congres Internationaux d'Architecture Moderne) ma-
gyar csoportjának munkájában, csaknem minden tagjának statikusa volt, többek 
között Molnár Farkas és Fischer József épületeit ő konstruálta. 

A második világháború alatt sokaknak segítettek szociáldemokrata politi-
kusként is tevékenykedő férjével. A háború után a főváros bombasérült épületeinek 
felülvizsgálatát végezte (több mint 100 bérházat járt végig), valamint ő irányította 
a Nemzeti Színház (volt Népszínház) megroppant tetőzetének megerősítő munkáit 
is. Munkája elismeréseként emlékplakettel jutalmazták meg. 1949-től a Kohó- és 
Gépipari Minisztérium Tervező Irodájának munkatársa, majd statikus főmérnöke 
volt. Ekkor tervezte többek között a MÁVAG kovácsoló műhelyét (a folyamatos mű-
ködést lehetővé téve különleges alapozást tervezett az üzemben lévő elavult fa-
szerkezetes csarnok köré és fölé, azután kerülhetett sor a régi részek elbontására). 
Több kisebb szakcikket írt, a legjelentősebb "A párizsi technikai kongresszus tanul-
ságai" (Tér és Forma, 1947). 

Pécsi Eszter 1957-ben Bécsbe távozott. Itt a Krapfenbauer építészirodában 
dolgozva ő készítette a statikai terveket az első belvárosi többemeletes parkoló-
házhoz a bécsi Opera mellett. 1958-ban a 10 éve már ott élő egyik fiát követve New 
Yorkba költözött, ahol közel 60 évesen karrierje töretlenül ívelt. Előbb a Farkas & 
Barron mérnökirodában volt statikus, majd Breuer Marcellel, a világhírű magyar 
építész-formatervezővel, a Bauhaus mesterével is dolgozott. Később a Skidmore, 
Owings and Merrill, az egyik legrangosabb amerikai építészeti iroda munkatársa 
lett. Ő készítette a város akkor legmagasabb vasbetonvázas építményének, a Hotel 
Americananak, valamint a Columbia Egyetem két toronyházának statikai terveit. 
1965-ben elnyerte "Az év legjobb statikusa" címet a különleges alapozási mód-
szerért, amit a Hudson folyó partján épülő toronyházak építéséhez fejlesztett ki. 

Férje, aki 1956-ban Nagy Imre egyik minisztere volt, 1958-ban politikai 
okokból állását vesztette, 1964-ben követte őt az Amerika Egyesült Államokba. Ő 
ápolta, amikor Pécsi Eszter 1970-ben súlyos agyvérzés miatt megbénult. 1975. 
május 4-én New Yorkban hunyt el, hamvait hazahozták és a Farkasréti temetőben 
helyezték örök nyugalomra. Kecskeméti szülőházán 2000-ben, budapesti Szent 
István parki házuk falán pedig 2001-ben helyeztek el emléktáblát. A Budapesti 
Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen 2020. március 8-án, az első nő számá-
ra kiadott mérnöki oklevél 100. évfordulóján termet neveztek el róla.
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• BAKOSNÉ NOVÁK ANDREA
A budapesti Kempelen Farkas Gimnázium fizika- és matematikatanára. 
Mindkét tantárgyát magas pedagógiai és szakmai színvonalon oktatja. Tevékenyen 

részt vállal új tantervi anyagok kidolgozásában, csoportos, kísérletorientált tananyag beveze-
tésében. Saját ötlete és munkája révén valósult meg iskolájában a fizika és kémia szertár rend-
szerben történő fejlesztése. 

Konzulens tanárként közreműködik az ELTE fizika szakos végzős hallgatóinak 
képzésében. Számtalan módon népszerűsíti a diákok körében a fizikát, mint tudományt – jóval 
a tananyagon túlmutatóan. Részecskefizika szakkört tart, vendégelőadókat hív, rendszeresen 
láthatók a gimnázium folyosóján bemutató-kísérletei, amit a diákok nagy érdeklődéssel követ-
nek. Tanulóit rendszeresen viszi kutatóintézeti látogatásokra, a Paksi Atomerőműbe, csillag-
vizsgálóba, egyetemekre. Előadásokat szervezett az MTA Alumni középiskolai programjának 
keretében, melyen diákjai találkozhattak hazai élvonalbeli kutatókkal. Eredményesen készíti 
fel tehetséges diákjait színvonalas versenyekre. Rendszeresen szervez nyári természettudo-
mányi tábort az érdeklődő és tehetséges diákoknak.

• CZIRÓK  ADRIENN 
A Budapest V. kerületi Eötvös József Gimnázium matematika- és fizikatanára.
Széles érdeklődési körének köszönhetően órái a tanulók számára izgalmasak, igen 

változatosan kötődnek más tantárgyakhoz, témakörökhöz. A kötelező tananyag mellett gondot 
fordít a komolyabb elmélyülést igénylő ismeretek átadására is, mindezt változatos mód-
szerekkel. Kiemelt szerepe van a gimnázium matematikai tehetséggondozásában. Több évfo-
lyamon tart szakkört, diákjai eredményesen szerepelnek tanulmányi versenyeken.

Az OKTV matematika bizottság tagja, versenyfeldatok gondozásában, javításában is 
részt vállal. Fakultációs csoportjaiból a tanulók igen nagy számban választják az emelt szintű 
érettségit matematikából. Szabadidejében sok konzultációs lehetőséget kínál a diákoknak. 

Szaktanári munkája mellett aktívan részt vesz az iskola közösségi életében. Önmagát 
is folyamatosan képzi. Kiemelt figyelmet fordít a rábízott tanulókra, akik bizalommal fordul-
nak hozzá problémáikkal. 

• CSIZMAZIÁNÉ  FAZEKAS  BEÁTA
A veszprémi Lovassy László Gimnázium matematika és fizika szakos mestertanára.
Mindkét tantárgyát tanítja közép és emelt szintű csoportokban is, valamint a mate-

matika tagozaton, ahol osztályfőnöki feladatokat is ellát. Diákjai minden évben részt vesznek 
hagyományos és új középiskolai tanulmányi versenyeken, ahol sikeresen szerepelnek. 
Szaktanári munkájához kapcsolódóan folyamatosan képezte magát, ennek, valamint elhi-
vatottságának köszönhetően az évek során fokozatosan vált a fizika munkaközösség megha-
tározó alakjává, aki nemcsak a tanórákon, hanem azon kívül is sokat tesz a tantárgy elfogadá-
sáért, megszerettetéséért, a megszerzett tudás gyakorlati hasznosításának megismertetéséért. 
Jelenleg a fizika munkaközösség vezetője. Diákjaival az iskolán kívüli, a szaktárgyhoz 
kapcsolódó programokon, szakmai kirándulásokon vesz részt, segíti a gimnázium beisko-
lázási tevékenységét, a természettudományos képzés megismertetését. A fizikatanításban 
rendkívül fontosnak tartja az elméleti ismereteken túl a gyakorlati tudást, a kísérleteket, ki-
emelten foglalkozik a tanításhoz szükséges eszközfejlesztéssel. Szakmai és osztályfőnöki 
munkáját már több fórumon is elismerték. 

• DRÁVUCZ  ANITA  A szolnoki Verseghy Ferenc Gimnázium 
matematika és fizika szakos mesterpedagógusa. 
Több éve a fizika- és a matematika munkaközösség vezetője, emellett osztályfőnöki 

teendőket is ellát. Fejlesztő innovátorként egy számelmélet példatár összeállítását vállalta, 
mely elsősorban a fakultációs és a speciális tantervű osztályok munkáját segíti.

A gimnáziumban nagy hagyománya van a természettudományos területen kiemelkedő 
tanulók tehetséggondozásának, melyben aktív szerepet vállal. Munkáját a lelkiismeretesség, a 
precizitás és magas szakmai igényesség jellemzi. Részt vesz a gimnáziumi matematika és 
fizika versenyek szervezésében és lebonyolításában. Diákjaival kiemelkedő eredményeket ér 
el országos és regionális tanulmányi versenyeken. Magas szintű oktatói és nevelő munkáját 
mutatják az emelt szintű érettségiken a tanítványai által nyújtott kimagasló eredmények és a 
műszaki pályán továbbtanuló diákjainak sikerei. 

Pedagógiai munkáját mindig a gyermekközpontúság és az egyéni törődés jellemzi, 
ezzel elősegítve a tanulók tehetségének kibontakozását és nem utolsó sorban elnyerve 
bizalmukat és érdeklődésüket 

• Dr.  FÜLÖP  ZSOLT 
A Gödöllői Református Líceum Gimnázium matematika- és fizikatanára. 
Elkötelezettséggel, magas szintű szakmai-pedagógiai tudással rendelkező tanár, aki 

ismereteit jól tudja kamatoztatni úgy a 7-8. évfolyamon, mint a középiskolások tanítása során. 
Magyarázatai érhetőek, módszerei változatosak, diákjaival megszeretteti a tantárgyat. Kutató, 
kísérletező szellem, az elvégzett kutatásainak eredményeit szélesebb körben is hasznosítani 
kívánja, a Líceum és a környező iskolák matematikatanárait különböző fórumokon ismerteti 
meg eredményeivel, emellett rendszeresen vesz részt előadóként tudományos konferenci-
ákon. Kezdeményezésére 2017-ben matematika tagozat indult az iskolában, melynek 
kidolgozta a szakmai koncepcióját, ezzel egyidőben nyári matematika tábort is indított. 
Tanítási módszere, a matematika iránti szeretete és szakmaisága magával ragadja a diákokat és 
ösztönzőleg hat tanulmányaikra. 

Tanítványai nagy számban és eredményesen vesznek részt különböző tanulmányi 
versenyeken, előadásokat tartanak diákkonferenciákon. 

• GYERTYÁN ATTILA Az ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium és 
Kollégium fizika-matematika szakos tanára. 

A fizika munkaközösség vezetője, 2018 óta vezetőtanár. Tanítási gyakorlata során 
minden, az iskolában előforduló típusú tanulócsoporttal szerzett tapasztalatot, a hetedikes tel-
jes osztályoktól a végzős tagozatos/fakultációs csoportokig. A szakórák mellett rendszeresen 
tart eseményfelkészítő szakköröket is, továbbá 2010 óta a Junior Természettudományos Diák-
olimpia magyar csapatának fizika-felkészítő tanára. A versenyen a csapat felügyeletén és a fel-
adatsorok fizikai részének fordításán túl a feladatok vitáján is képviseli a magyar csapat érde-
keit. Fizika szaktanárként komoly hangsúlyt fektet a demonstrációs kísérleteken túl tanulói 
kísérletek végeztetésére, erre a gyakorlatra bíztatja tanárjelöltjeit is. Szakmai munkájának 
eredményességét mutatják diákjai versenysikerei országos és nemzetközi szinten.  

• HORVÁTH  FERENC A budapesti két tanítási nyelvű Karinthy Frigyes Gimnázium 
matematika-fizika-informatika szakos tanára, matematikát és fizikát oktat német nyelven. 
Intézményvezető-helyettes.  

Szaktanárként, munkaközösségvezetőként is legfőbb célja, hogy tantárgyait a lehető 
legjobban megszerettesse és megismertesse diákjaival, olyan tudást adjon át, amit egyetemi 
tanulmányaik és később munkájuk során is használni tudnak. Tanítványai minden évben ki-
magasló eredményeket érnek el rangos szaktárgyi versenyeken. Nemcsak a felkészítésben, 
hanem a német nyelvű versenyek szervezésében, lebonyolításában is szerepet vállal.  Érettsé-
gi elnöki tapasztalata mellett vizsgáztat emelt szintű érettségi vizsgabizottságokban, mate-
matikából javításvezetői feladatokat is ellát. 

Szaktanári, vezetői feladatain túl iskolai rendezvények, táborok, kirándulások, 
versenyek szervezésében is rész vesz, ötleteivel, innovatív megoldásaival színt visz a délutá-
nokra szervezett és az iskolán kívüli programokba is. Szívesen vállal tanítási időn kívül 
versenyfelkészítő foglalkozásokat, korrepetálást. 

• KILIÁN  BALÁZSNÉ  RAICS  KATALIN
A pécsi Ciszterci rend Nagy Lajos Gimnáziuma és Kollégiuma fizika, környezettan és 

biológia szakos tanára, elsősorban fizika tantárgyat oktat. 
Pedagógusi munkája mellett a PTE ÁOK Biofizikai Intézetében zajló tudományos és 

oktatási tevékenységekben is részt vesz, ilyen irányú kutatói, egyetemi oktatói tapasztalatait, 
szakmai ismeretségeit hasznosítja a középiskolai oktatásban. Folyamatosan tart fizika emelt 
szintű érettségire felkészítő fakultációs órákat, tanulmányi versenyekre készítő szakköröket. 
Ötletgazdája és gondozója a gimnázium Lézerpince nevű szakköri projektjének, ami legin-
kább optikai kísérletekre épülő saját és egyedi mini csodák palotája.  

Diákjai pályaorientációját számos műszaki/természettudományos pályán tanuló, dol-
gozó előadó meghívásával, tanulmányutak, tudománynépszerűsítő előadások és workshopok 
szervezésével, az egyetemekkel közös projektekkel segíti, hangsúlyozva a női életpályákat. 
Szívügyének tekinti a tanulásmódszertani tanácsok és lépések megismertetését.

• MOLNÁR  KRISZTINA
A Miskolci Herman Ottó Gimnázium biológia-kémia szakos tanára.  
A nevelőtestület szakmailag elismert egyénisége, pedagógiai munkájára leginkább 

jellemző, hogy felismeri, segíti, támogatja diákjait egyénre szabott tanulási programokkal.  
Munkáját szakmai precizitás jellemzi, ismeri a célokat és aprólékosan kidolgozza az 

odavezető utakat is. Elkötelezett a tehetséggondozás iránt, a tanuló igényeit és képességeit fi-
gyelembe véve építi fel a tanórákon és szakköri foglalkozásokon egy-egy versenyző pályafu-
tását. Országos kémiaversenyeken sikeresen szerepelnek tanítványai - számos élvonalbeli 
eredménnyel bizonyítva, hogy a befektetett tudatos, alapos, átgondolt, gyerekközpontú elhi-
vatott tanári munka eredményre vezet.  

Az iskolai tehetséggondozáson túl évek óta szervezőként vesz részt a Curie Közép-
iskolai Kémia Emlékverseny megyei fordulójának szervezésében. Minden évfolyamon külön 
szakkört tart, ahol megfelelő arányban van az elmélet és a gyakorlat 

• PÁSZTORNÉ  PETRÉTEI  NOÉMI  A Gödöllői Török Ignác Gimnázium 
informatikatanára, digitális kultúra tantárgyat tanít. 
Tehetséges, szakmailag kiválóan felkészült, elkötelezett, a tanulók problémáira 

nyitott, segítő pedagógus. Tanítványai minden évben remekül helyt állnak a közép és emelt 
szintű érettségi vizsgákon, eredményesen vesznek részt országos informatikai versenyeken, 
számos innováción alapuló megmérettetésen is szép eredményeket érnek el. Óráin saját 
fejlesztésű tananyagot használ, programozó szakköre rendkívül népszerű a diákok körében. 
Széleskörű szakmai  és módszertani ismereteit intézményi belső tudástranszfer keretén belül, 
konferenciákon, cikkekben, valamint online felületeken is szívesen megosztja, más iskolák 
tanárai is gyakran fordulnak hozzá szakmai segítségért. 

Vezető szerepet vállal a gimnázium digitális iskolává válásában, a stratégia kidolgo-
zásában és végrehajtásában, valamint a digitális kultúra specializációjú képzések elindítá-
sában. Ennek a képzésnek elkészítette a tantervi hálóját, kidolgozta a képzés alapját képező 
tantervet, melynek fontos eleme a tantárgyköziség, azaz a digitális kultúra más tantárgyakba 
való bevonása 

• Dr.  TÜRK  GÁBOR 
A Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium biológia-kémia szakos tanára. 
Az alapórák mellett fakultáción ad lehetőséget a tanulóknak az alapismeretek 

mélyítésére, kiszélesítésére - sok hétköznapi példával szemléltetve az elméleti tananyagot, 
mind tanári, mind tanulói kísérletekkel igyekszik megszerettetni a diákokkal a tantárgyat. 
Tanítványai 75 százalékot meghaladó eredménnyel teljesítenek minkét tantárgy emelt szintű 
érettségi vizsgáin, magas pontszámmal kerülnek be a választott egyetemre. 

Fontos feladatának tekinti a tehetséggondozást, az érdeklődés felkeltését, a diákok 
tudásának, képességének kamatoztatását, a versenyekre való felkészítést. 

Az oktatási, pedagógiai feladatok mellett jó kapcsolatot ápol a Debreceni Egyetem 
Földtudományi Laborjával, ahol iskolai nyári tábor keretében 14 év alatti gyerekek kapcso-
lódhatnak be a természettudományos vizsgálatokba azt célozva ezzel, hogy minél hamarabb 
ismerjék fel a kísérletezés szépségét és fontosságát, értsék a természet törvényeit. 
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• 2014 
Gulyás Erzsébet • Eötvös József Gimnázium, Budapest 

Győry Ákos • Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc 

Izsa Éva • Berzsenyi Dániel Gimnázium, Budapest 

Rakamazi Richárd • Baár-Madas Református Gimn., Általános Isk. Budapest 

Székely Zoltán • Piarista Gimnázium, Budapest 

Szilos Attila • Türr István Gimnázium és Kollégium, Pápa 

Thuránszky Rudolf • Szent István Gimnázium, Kalocsa 

Tiszáné dr. Kósa Eszter Imola • Ward Mária Általános Isk. és Gimn., Budapest 

Tóth Szilvia • Bessenyei György Gimn. és Kollégium, Kisvárda 

Tóthné Brassói Hilda • Boronkay György Műszaki Szakközépisk., és Gimn. Vác 

Tugyiné Czinkotai Krisztina • Kispesti Deák Ferenc Gimnázium, Budapest 

Varga Eszter • Bornemissza Péter Gimnázium, Budapest 

• 2015 
Csötönyi Nóra • Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium és Kollégium 

Drávucz Anita • Verseghy Ferenc Gimn., Szolnok 

Gécziné Pila Erika • Petőfi Sándor Gimn., Gépészeti Szakközépiskola, Aszód 

Lugosi Attila • Keleti Károly Közgazd. Szakközépiskola, Budapest 

Major Balázs • Veres Pálné Gimn., Budapest 

Osgyániné Németh Márta • Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium és Kollégium 

Paulovits Ferenc • ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Ált. Isk. és Gyakorló Gimn., Bp.

Szabó Judit • Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium és Kollégium, Tamási 

Szabó László • Lovassy László Gimnázium, Veszprém 

Varga Zsolt • Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium. 

• 2016 
Borbényiné Molnár Hajnalka • Eötvös Loránd Műszaki Szakközépisk., Kaposvár

Csák László • Schulek Frigyes Két Tanítási Nyelvű Építőipari SzI, Budapest .

Hajduné Dienes Szilvia • Kalocsai Szent István Gimnázium 

Dr. Jámbrik Katalin • Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium és Kollégium 

Keglevich Kristóf • Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Ált. Iskola és Gimnázium 

M. Kovács Éva • Váci Boronkay György Műszaki Szakközépiskolája és Gimnáziuma 

Matos Zoltán • SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola, Szeged 

Richlik-Horváth Katalin • Patrona Hungariae Katolikus Iskolaközpont, Budapest 

Szabó László • Csongrádi Batsányi János Gimn., Szakközépisk. és Koll. 

Takács Imre • Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc 

• 2017 
Kilián Balázsné Raics Katalin • Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimn. és Kollégiuma 

Kiss Gergely Botond • Budapesti Piarista Gimnázium 

Kovács Péter • Budapest XIV. kerületi Szent István Gimnázium 

Maruzsiné Sevella Judit • Hatvani Bajza József Gimnázium és Szakgimnázium 

Mesterházy Dóra • Gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium 

Orosz Norbert • Debreceni Ady Endre Gimnázium 

Osgyáni Zoltán • Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium, Ált. Iskola és Kollégium 

Szakmány Csaba • ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium 

Tóthné Gulácsi Beáta • Szekszárdi Garay János Gimnázium 

Zagyi Péter • Budapesti Németh László Gimnázium  

• 2018
Argayné Magyar Bernadette • Karinthy Frigyes Gimnázium, Budapest 

Berecz János • Bethlen Gábor Református Gimnázium, Hódmezővásárhely 

Farkas István • Miskolci Herman Ottó Gimnázium 

Kerényi Zoltán • Premontrei Szent Norbert Gimnázium, Gödöllő 

Lévayné Egyházi Piroska • Székesfehérvári Teleki Blanka Gimn és Általános Iskola 

Pilzné Nagylaki Tünde • Miskolci Herman Ottó Gimnázium 

Székely Péter • Eötvös József Gimnázium, Budapest 

Tóth Diána • Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimn. 

Tóth-Gál Zsuzsanna Napsugár • Kisvárdai Bessenyei György Gimn. és Kollégium 

Vincze Miklós • Győri Hild József Építőipari Szakgimnázium 

• 2009 
Bán Sándor • Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged 

Farkas László • Vajda János Gimnázium, Keszthely 

Gambár Katalin • Szent Margit Gimnázium, Budapest 

Minda Mihály • Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium, Vác 

Nagy Tibor • Varga Katalin Gimnázium, Szolnok 

Öveges Ferenc • Lovassy László Gimná-zium, Veszprém 

Szalayné Tahy Zsuzsanna • Szent István Gimnázium, Budapest
      
• 2010 
Csizmazia Imre • Lovassy László Gimn., Veszprém 

Erdősné Németh Ágnes • Batthyány Lajos Gimnázium Nagykanizsa 

Juhász Andrea • Arany János Általános Iskola és Gimnázium, Budapest 

Lévayné Egyházi Piroska • Teleki Blanka Gimn. és Általános Isk., Székesfehérvár 

Madarász Péter • Herman Ottó Gimnázium, Miskolc 

Mindáné Kolostori Nóra • Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimn., Vác 

Prokainé Hajnal Zsuzsanna • Dobó István Gimnázium, Eger 

Simon Péter • Leőwey Klára Gimn., Pécs 

Szakács Erzsébet • Szentendrei Református Gimnázium, Szentendre 

Székely Péter • ELTE Apáczai Cse-re János Gyakorló Gimnáziuma, Budapest 

Zsigó Zsolt • Bánki Donát Műszaki Közép-iskola és Kollégium, Nyíregyháza 

• 2011 
Bozsányi Krisztina • Veres Pálné Gimnázium, Budapest 

Feketéné Tóth Márta • Ady Endre Gimnázium, Budapest 

Katanics Sándorné • Lovassy László Gimnázium, Veszprém 

Leitner Lászlóné • Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium 

Nagy Tibor • Bethlen Gábor Református Gimn. és Kollégium, Hódmezővásárhely 

Rójáné Oláh Erika • József Attila Gimnázium, Makó 

Tófalusi Péter • Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnáziuma 

Versits Lívia • Vörösmarty Mihály Gimnázium, Érd 

• 2012 
Hegedűs Csaba • Balassi Bálint Gimnázium, Balassagyarmat 

Baranyai Klára • Berzsenyi Dániel Gimnázium, Budapest 

Berecz János • Bethlen Gábor Református Gimnázium, Hódmezővásárhely 

Wiandt Péter • Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimn. és Kollégium, Bonyhád 

Orosz Gyula • Fazekas Mihály Főv. Gyakorló Általános Iskola és Gimn., Budapest   

Dezsőfi György • Herman Ottó Gimnázium, Miskolc 

Kottra Richárd • Jedlik Ányos Gépipari és Informatikai Középiskola, Győr 

Volter Etelka • Kossuth Lajos Gimnázium, Cegléd 

Beregszászi Zoltán • Puskás Tivadar Távk. Techn. Infokomm. Szakközépisk., Bp.  

Kertai Helga • Városmajori Gimnázium és Kós Károly Általános Iskola, Budapest 

• 2013
Bíró István • Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc 

Gilicze Tamás • Batsányi János Gimnázium és Szakközépiskola, Csongrád 

Kiss Gergely Botond • Piarista Gimnázium, Budapest 

dr. Koncz Gábor • Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, Kisvárda 

Kovács Attila Andrásné • Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc 

dr. Krakomperger Zsolt • Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyak. Gimn., Debrecen 

Szilágyi Balázs • NYME Bolyai János Gyak. Ált. Iskola és Gimnázium, Szombathely 

Szittyai István • Németh László Gimnázium és Általános Iskola, Hódmezővásárhely 

Tóth Edina • Petrik Lajos Két Tanítási Nyelvű Szakközépiskola, Budapest 

Veizer Valéria • Az Evangélikus Egyház Aszódi Petőfi Gimnáziuma,Aszód t  

Varga Eszter • Bornemissza Péter Gimnázium, Budapest        ....

2019 
Báder Anikó • Lovassy László Gimnázium 

Gyuriss Gábor • Kürt Alapítványi Gimnázium 

Jeneiné Bicsák Krisztina • Budapest XIV. Kerületi Szent István Gimnázium 

Kis Tamás • Eötvös József Református Oktatási Központ 

Machnikné Széplaki Ilona Tünde • Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium 

Mátrai Magdolna • Budapest I. Kerületi Toldy Ferenc Gimnázium 

Moharos Sándor • Ciszterci Szent István Gimnázium, Székesfehérvár 

Szeidemann Ákos • Eötvös József Gimnázium és Kollégium 

Szarkowicz Judit • Toldy Ferenc Gimnázium 

Tóth Imre • Kecskeméti Református Gimnázium 

Vetlényi Dávid • Baár-Madas Református Gimnázium 

• 2020 
Buday Endre • Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola 

Drankovics József  • Kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium 

Hotzi Tibor • Tóth Árpád Gimnázium, Debrecen 

Kézér Ildikó • Óbudai Árpád Gimnázium, Budapest 

Koscsó Imre Attila • Veres Pálné Gimnázium, Budapest 

Kovács Tibor • Zrínyi Miklós Gimnázium, Zalaegerszeg 

Dr. Mészáros Lukács • Ferences Gimnázium, Szentendre 

Pálfiné Kovács Erika • Városmajori Gimnázium, Budapest 

Regele György • ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium, Budapest 

Schulz János • Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged 

Számadóné Békéssy Szilvia • Békásmegyeri Veres Péter Gimnázium, Budapest. 

• 2021 
Borbásné Penke Judit • Szent István Gimnázium, Budapest 

Dlusztus Péter • Janus Pannonius Gimnázium, Pécs 

Juhász Zoltán • Révai Miklós Gimnázium és Kollégium, Győr 

Lendvai Dorottya • Berzsenyi Dániel Gimnázium, Budapest XIII. 

Moór István • Piarista Gimnázium, Budapest 

Dr. Nagy Piroska Mária • Fazekas Mihály Gyakorló Ált. Isk. és Gimnázium, Budapest 

Richlik-Horváth Katalin • Szilágyi Erzsébet Gimnázium, Budapest 

Sinyiné Kővári Görgyi • Fazekas Mihály Gimnázium, Debrecen 

Szakmány Csaba • ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium 

Tigyi István • Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged 

• 2022 
Csanády Gáborné • Baár-Madas Református Gimnázium és Általános Iskola, Bp.

Dobos Sándor • Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium

Fürjes János • Győri SzC Hild József Építőipari Technikum

Hajdara Botond • Karinthy Frigyes Gimnázium, Budapest

Juhász Attila • Miskolci Herman Ottó Gimnázium

Kalydi György • Győri SzC Baksa Kálmán Két Tanítási Nyelvű Gimnázium

Dr. Király Sándor • Neumann János Gimnázium, Eger

Péter Csaba • Szegedi Radnóti Miklós Gimnázium

Tassy Gergely • Veres Péter Gimnázium, Budapest

Tóth Mariann • Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium

Zsigó Zsolt • Nyíregyházi SzC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium


